PI'P Nel4 T'pynma Ne102 BapuauT Nel

1) Berancours: [ 44?81‘ V8x + 64 dx

2) Haiitu unrerpasn: [ arcsin bz da

3)

4) Haiitu ofmwuit wnarerpan uddepeHuaabLHOr0 yPABHEHUS:
2x2ydy — 3xy’dx.

5) Haiitn oOmumii uaTerpan ,ILI/ICbeepeHHI/Ia_HbHOFO ypasHenus:: 3y’ =

6) Haittn pemenne sagaun Komm : y' + £ =sinz , y(r) = L

HaifTu m10Ima,16, OrpaHIYeH Y0 JUHIAMILY = o2 — 6x; y = bx

6xdr — 6ydy =

2
4 4+10% 410

7) Haiitu obiee perenue ;Lnd)(bepeHuHaanoro ypaBHeHI/IH 3y +y" =6x—1
8) Haiitu obimee perierve audbdhEPEHIUATBHOIO YPABHEHUS y' + 2y =
—2e%(sinz + cos x)
PI'P Nel4 T'pynma Ne102 BapuasTt Ne2
1) Beraucours: [ 112x\3/4£ + 28dx
2) Beraumcymts: [ l6x + 2 4z
sin’x

) HaitTn mmonma s, orpaHugeHnyo THHAAMI:Y = 12 — 42; y = Tx

) Haiitu obumii waTerpan auddepenimanbuoro ypasnenus: 2xdr — 2ydy =

2

ydy — 2zy?dx
Haiitu obmumit naTerpas ,D;I/ICbeepeHHI/IaﬂbHOFO ypasHenust: 4y’

3
4
x
5
6) Haiitu pemenue sazamm Komm @y — £ = ;—f ,y(l) =14

8) Haittu obmiee pemenne nuddepennuanbHoro ypapaenns : y” +

—$2+10”+5

)
)

7) Haiitu obiiee perenue ;Ln(b(bepeﬂunaanoro ypasuenus : y" +3y" +2y =1 -2
)

2y’ +5y = 10cosx

PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuant Ne4

1) Haitru unrerpas: [ —5———dx
2V7—3lnz

2) Borancomts: [ 18z 18z 38 8 du

)

sin’x
3) Haiitu m0mann, OrpaHHueHHyI0 nHIaMIy = ¢ + 18z; y = 2z

4) Haijitn obmmii wmaTerpan muddepenmmansroro ypaprenus: 2xdr — ydy =
yxldy — zy?de.

22 43y y?
5) Haiitn ofmmit maTerpan nudhepeHmansHoro ypaBHeHus: i = %
6) Haiitu pemenne 3agaun Komm : 3y’ — ycosz = sin2x , y(0) = —1
7) Haititu obuiee pernenve muddepennmansuoro ypasaenus : y”' — 5y” + 6y’ =

622 +2x — 5
8) HaiiTu obmmee pemenne audbepernnanbHoro ypapaenus : iy —4y'+4y = e** sin 3z

PT'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuant Ne3

(x + 17)dx

1) Beraucawrs: f—
Va2 —|— 8z + 23

2:v
H d
2) HaiiTu unTerpa: f ek

) BoraucauTs maomaasb Gurypbl, OrpaHHYeHHON JIHHAAME : Y =

28 — 2%,y = 12z

3
4) Haiitu obmmit nrTerpan muddepertmansroro ypasaerns: v 1 — r2y‘ +xy? +x =
0
5

Haiitu obmumit uarerpan auddepeHnuanibHOro ypaBHeHI/IH: xy

W\l\?

)
6) Haiitu pemenne 3amaun Konm : y' + 1%3;”2 21+m2 , y(0) =
7) Haiitm ofmee pemenwne muddepeHIEATBHOTO YPABHEHAS
1222 — 6z
8) Haiiru ob6mee pemeane auddEPEHIUATBHOIO YPABHEHUS

4e*(sinx + cosx)

=Vt +y

//// + 2y/// + y//

y// _|_ 2y/ —

PI'P Ne14 I'pynma Ne102 BapuanT Neb
(x + 13)dx

1) Boruucsaunrs: f _—
Va2 + 6z +15

Haiitu uarerpan: [ (2 — 5z) sin 2z dx
3) BrramcamTs mIoma s (bUTypEl, OTpAHMYEHHOMN THHIAME : y = 48 — 22,y = 13z

4 22 — .

[\

Haiitu obmmit marerpan anddepeHuanbaoro ypasuenns: 1 + y'y

Haiitu pemrenne 3agaun Komm @y — £ = gsinz |, y(§) =1

7) Haittu o6mee pemenne m/l(bcbepeﬂunanbﬂoro ypasuenus : iy +4y" +4y" = x—x

[=2JN)

)
)
)
)
) Haittu ofmuit unrerpas gnd)(bepeHuHaanoro ypapHenust: vy’ = /222 +y% +y
| :
)

8) Haiitu obmee pemenue auddepennuanbioro ypashenus : y” + 2y =
3e®(sinz + cos x)

PI'P Nel4 T'pynma Nel02 Bapuant Ne6

Boranciuts: [ 28:5\3/213—&—1 dz

1)
131: —|— 2
2 dx
) J sin’x

3) Boruucaurh 00beM TeJia, MOJIYYaloNerocs: BpallenueM (Urypbl, OrpaHuYeHHON
muEEaMu y =22 +3, x4+y=15 x=0, y=0, Bokpyr ocu Ox

4) Hafitw o6mmit wmeTerpan muddepernmanspHOro  ypapreHWs: x4/1+y? +
yy'vV14+22 =0

. . Lo y? 1
5) Haitru obuumii uarerpas nuddepennuanpaoro ypapaenus: 2y = %5 +3 4+ 62

Boeruncaurs:

6) Haittu pemenne 3amaun Komm : y' + %y =%, y(l)=-3
7) Haiitu obmee pemenne quddepernuanpaoro ypasaennd : y'" —6y"' +9y” = 3x—1
8) Haiiru obmee pemenue muddepenuuanpioro ypasmenus : y” + 2y =

6e” (sinz + cos x)




PI'P Nel4 T'pynma Nel102 Bapuamt Ne7

16

) Boramcaurs: [ M
cos“x

) Haiitu narerpas: [ % dz

1
2

3) BbuucauTh 00beM TeJla, IMOMYYalomerocsa BpaleHueM (DUTypPbl, OrPaHHYEHHON
muEEaMu y = x> + 18, z4+y=24, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox

4) Haiitu obumit  uaTerpan audepeHnuaIbHOr0  ypaBHEHUS: 3+y2 +
V1—z2yy = 0.

5) Haiitn o6mmit maTerpan muddepermmanbaoro ypasaerns: 2y’ = 31/222 + y2 +y
6) Haittu pemrenue 3agaqau Komm : y' + (1;#)” =1,y(1)=1

7) Haiitu obmee pemenne quddepennmanbuoro ypasuenns : y"" —y"" =2z + 3
8) Haiitu ofmee pemenne qudppepenmuansroro ypasuenus : y” +2y'+5y = —2sinx

dxr

PI'P Nel4 T'pynma Nel102 Bapuant Ne§

o . €T
1) Haiitu I/IHTerpa.H.f D dx

[\

3

) Haiitu unrerpan: [ (2% — 3) Inz dx
) Bbramcamrh 06beM Tesa, HMOMy4arolnerocd BpalleHneM (GUrypbl, OrpaHMYeHHON
"

muEEaME y = 22 +3, z4+y=5 x=0, y=0, Boxpyr ocm Ox

4) Haiitn obmmit materpan muddepennmuanbaoro ypasuenns: /4 + y2dx — ydy =

z2ydy. ‘

5) Haiitu obmpit narerpan quddepeHnuanbHoro ypapHenns: 3y’ = gg—; +8% +4

6) Haiitn permenwe 3agasm Komm @y + 2 =3z, y(1) =1

7) Haiitu obiiee perienune ;Lnd)d)epeHuHaanoro ypaenenus : y""" —y"" =22+ 3
8) Haiitm ofmee permenne muddepenmmanbpaoro ypasuenus : y” + 6y’ + 13y =
e 3% cosx

PT'P Nel4 T'pynma Ne102 BapuanT Ne9
304(8 + 16tg x)'®

1) Boruucaurs: [ 5 dx
cos’x
2) Borancomts: [ 9z dz 1 10 L7 1
sin’x

3) Beramcauth 06beM Teja, TOMYYAIOMErocst BpameHuneM (GUryphbl, OrpaHAIeHHOMN

muEEsME Yy =22 +2, x4+y=14, =0, y =0, Bokpyr ocu Ox

4) Haiirn o6muit marerpan quddepeHnuanbHoro ypasaenus: y(44e*)dy —e*dx = 0.
3 2

5) Haiitn oOmuii uaTerpan ,ILI/ICbeepeHHI/Ia_HbHOFO ypaBHenus: 1y’ = %

6) Haiitu pemenne 3amaun Komm : y' + Sy =2 y(1)=1

7) Haiirm oOmee pemenune ,ZLI/ICbeepeHIH/IaJ’IbHOFO ypasuenus : y"" — 2y + 1y’ =

2x(x — 1)

)

8) Haittu obmee penrerne quddpepeHINaILHOr0 ypasHenud : v —4y'+4y = €27 sin 4z

PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuamt Ne10

2 + 2z + 26
2) Borancomts: [ 13m Loz 4 11 11 gy
3)

1) Boraucanrs: f

sin’x
BrruncanTs mwiomaas (GUrypsl, OrpaHHHueHHOH JuHIaME © y = 28 — 22,y = 12z

4) Hajitn obmuii maTerpan muddepeHIManbLHOrO ypapaeand: 2xdr — ydy =
yr?dy — zy?dz.

3 2
5) Haiitu ofmmit maTerpan nudhepeHnuansHoro ypasHenus: xy’ = %
6) Haiitu pemenue 3anaun Konm : y' — 12_3’2 =1+2%,y(1)=3
7) Haittur obmiee permenne mudbdepenmmanbroro ypasaenns : y" — y” = 622 + 3x
) Haiitu obmiee permmenne mauddepenmmansuoro ypasenus : y” — 4y’ + 8y =

8
e*(—sinz + 2cos x)

PI'P Nel4 T'pynma Nel02 Bapuant Nell

3
1) Haittn uarerpa: | _T_ g dz
z

sin’x
3) HaiiTu miomab, OTPaHHUeHHYIO JINHAAMI:Y = 12 — 213 y = 9z

4) Hafitm oOmmii wmaTerpan auddepeHumansbHOrO ypapHeHnd: T+/3 + y2dx +

yV2 + x22dy = 0.

)
2) BeruncanTs:
)

3 2
5) Haiitn ofmmit maTerpan nudhepeHnuansHoro ypasHeHus: 1y’ = %
6) Haiitu pemenue samaan Komm : 3y + 22y = —22° | y(1) = e !
7) Haiitu ofmee pernenne muddepentmanbroro ypasaenus : ¥ — ¢y’ = 6z + 5
8) Haiitu obmee pemenne mudQepeHInaIbHOr0 ypaBHeHHS y' o+ =

2cosTx — 3sin7x

PI'P Nel4 T'pynna Ne102 BapuwanTt Nel2
1) Boraucourse: [ 23—855 2z + 28 dx
)

2) Haiitu marerpan: [ arcsin bz da

3) Bouncauth 00beM Tesia, MOJIYYaIONIerocs BpalleHueM (bUTYDPDI, OrpaHuIeHHON
muauaMu y = 22 + 11, z+y =17, =0, y =0, Bokpyr ocu Ox

4) Haiiru ofmmit unarerpan muddepennuanbaoro ypasaenus: 4dedr — 3ydy =
3x2ydy — 2xy>dx.

3 2
5) Haiitn oOmuii uaTerpan ,D;I/ICbeepeHHI/IaIIbHOFO ypaBHenus: xy’ = %
6) Haittu pemenne sazatn Komm : ¢/ + 2% = % y(1) = 1
7) Hajirm oOmee pemenune ,ZLI/I(l)CbepeHLH/IaJ'IbHOFO ypasuenus : y"" — 2y + vy’ =

2x(x — 1)
8) HaiiTn o6mmee pemenne auddepennuansaoro ypasaenus : iy —4y' +4y = €% sin 4z




PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuamt Nel3

(x 4+ 13)dx
2462+ 26
Haiitn I/IHTeraJI [ In(4z — 3) dz
BoraucnuTs miromann (bﬂrypbl, orpaHnueHno# auHuaAME ¢y = 90 — 22,y = 9x
Haiitu o6mmit unrerpan quddepennuansaoro ypasaenus: V4 — 22y’ +zy% 4+

1) Boraucanrs: f

)
)
)
)

2 2
. . Syz—
Haitt obmuit maTerpa ,D;I/ICbeepeHHI/IaﬂbHOFO ypaBHeHus: i’ = 73”312 39021:

2
3
4
0.
)
6

Haiiti pemenne samaan Ko : y' — 25 =e®(z + 1), y(0) =1

)
)

7) Haiitn o6mee pemenne quddepernuanpaoro ypasaenns : v — 3y”' +3y" —y' =
x

DN

8) Haittu obmee pemenue muddepenimansuoro ypasuenus : y” + 2y + by =
—17sin 2z

PI'P Nel4 T'pynna Ne102 Bapuant Neld

) (x 4+ 14)dx
2%+ 4a + 21
2) Haiitu unrerpasn: [ (2 — 5z) sin 22 dx
3) HaiiTn momaps, orpanugennyo uHAaMmy = o2 + 18x; y = 4w
4) Haiitu obmuit uaTerpan muddepeHnuanbHoro ypashuenus: 6zdr — ydy =
yx2dy — 3xy’dz.

1) Boruncanrn: j

2
5) Haiitn obmmit narerpan quddepeHnuaabHoro };paBHeHI/ISE Yy =% +84 +12
6) Haiitu pemenne 3amaun Komm : y' + 22y = e zsinz , y(0) =1
7) Haiita o6rmee pemenne nuddepenmmansaoro ypapaenns : " —3y" +3y" —y' =
2z
8) Haiitu obmee pemenne UbGEPEHINATBHOTO YPABHEHUST

2cosbx + 3sindx

v +y =

PI'P Ne14 T'pynna Ne102 Bapuant Nelb
120(17 + 12tg x)°

1
2

dx

Brraucanrs: f

Brruncanrs: f 18z + 14 dzr
sin’x

3) BbuHCIATh 00beM TeJla, IOJYYalONIerocs BpalleHueM (DUTYDPbI, OrpaHHYeHHON

muEnaMu y = 2 +11, z4+y=23, =0, y=0, Bsokpyr ocu Ox

4) Haiitm obmmit waTerpan muddepennnanbaoro ypasnenns: 3y(1 + 22)dy +
2

\/2 4+ y2dx = 0.
Y ¥

5) Haiitu o6umit uarerpan muddepenmuansuoro ypasuenns: §' = Y5 +2 4 4%
6) Haiitu pemenue 3azauu Komm : 3 — yctgx = 2zsinz , y(5) =0

7) Haiitu obuee pemenne auddepennuanbaoro ypastenus : v +y” = 5z2 — 1
)

8) Haiitm obmee pemenne nudpdepenmansioro ypasuenns : y” + 2y’ +5y = —cosx

)
)

8

PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuant Nel6

1

2
3

xT
Haittu unrerpan: [ ——S—— dx
J V3 + de®
Haiitu unrerpan: [ (22 — 3) Inx dz
Boruncnuth 06beM Tena, MOMyYaioNerocs BpalleHneM (PUTYPBI, OrPAHHIEHHOIT

)

)

)
muEmaMu y = 2 +15, x4+y =21, x=0, y=0, Bokpyr ocu Ox
4) Haiitu obmuii unrerpan muddepennuanbuoro ypasaenns: (4 + y?)dxr + y(1 +
22)dy = 0.
5) Haittr o6mmii marerpan auddepennuanbaoro ypasaenus: vy’ = 24/322 + y2 +y
6) Haiiru pemenune 3anaun Komn : y' + % = % ,y(1) =
7) Haiitu obmee pemenne muddepenmuanbroro ypasuenus : y"" + 2y + " =
22+ —1
8) Haittm ofmee permenne muddepenmmanproro ypasrenwus : y” + 6y’ + 13y =
e~ 3% cos 8z

PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuamt Nel7
320(4 + 16tg )

dx

1) Borunciurs: f

Haiitu ofmmee pemenne mupdepeHIInaipbHON0  yYpaBHEHUS Yy + 2y =

T(sinx + cosx)

) cos’x
2) Borancomts: [ 16z + 4 4z
sin’x
3) HaiiTu mmomma s, orpanugeHnyo JuHAaMmy = 2 + 18x; y = 4w
4) Haiitu O6H_LI/II/I uaTerpan  audgQEpeHIrATbHOTO  ypaBHeHus: xv/1+ y? +
yy'vV14a? =
5) Haiitu 061111/11/1 UHTerpa ;m(b(bepeHuHaﬂbHoro ypasHenus:: vy’ = 2/x2 + 92 +y
6) Haittu pemenne 3amaum Komm : y — % =e"(1+z)%,y(0)=1
7) Haiit obmee pererme anddepennmaabroro ypastenns : y” + ¢ = 49 — 2422
8)
10e

PI'P Ne14 I'pynma Ne102 BapuanT Nel8
) (x +12)dx
®+ 8z +21
2) Borancsmts: [ 12‘70 + 14 g
)
"

1) Boruucsaurs: f

sin’x
3) Beraucanth 00beM Tesa, MOIYJYArOIIerocs BpallleHneM (DUTYphl, OrPAHUYEHHOM

muavmu y =22+ 11, z+y=17, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox
) Haiitn ob6umit waTerpan audepenmanisioro ypagaenus: /3 + y2dx — ydy =
2

ydy.

SN

2’ +zy—y?

5) Haiitn oOmuit uarerpan quddepeHnuansHoro ypapHeus: y' = P

6) Haiitu pemenue 3azaun Koum : y + ytgz = cos®z, y(§) = 3

7) Haiiru obiee pemenue quddepenuuanbioro ypapienns : y” —2y"” = 322 +x — 4
)

8) HaiiTu obiee penterne nudHepeHImaabHOTO YPaBHEHUS y” 4y +4y = >* sin 6z




PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuamt Nel19
1) Berancours: [ %mxs/élgc +40dzx

[\

)
) Haiitu narerpan: [ In (4z — 3) dx
3) Boiuucaurh 00beM TeJia, MMOJIYYAIONIerocs BpallleHueM (UTrypbl, OrpaHUYeHHON
muuuaMu y = 22 +4, z+y=16, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox

4) Haittu o6mmit maTerpan muddepernuansaoro ypasaerns: (3 + e*)yy‘ = e”.
3y3+6y12

5) Haiitu obmmit unrerpas auddepeHnualbHoro ypasenus: oy’ = 5571302

)
6) Haiitu pernernne sanaqun Komm : y' — 45 = 2?42z, y(-1) =3
)

7) Haiitu obmiee perrenne auddepeHnnanbaoro ypasuenns : 4" + 2y + v’ = 422
8) Haittu obmee pemenme muddepenumansaoro ypasnenusa : y” — 4y’ + 8y =
I

(3sinz + 5cosx)

PI'P Nel4 T'pynma Nel02 Bapuant Ne20

1) Beraucaurs: [ 2833\3/mdx

3) Boruuciaurb 0613e1v? Tafena MOy IAIOIIEroCs BPAIIeHneM (PUTYPhI, OrPAHUIEHHOIT
uHEAME Y = 22 + 18, x4+y =20, =0, y=0, Boxpyr ocu Ox
)
)
)

Borancaurs:

a
4

5) Haittu obmuii unrerpas auddepeHnuaibHoro ypasienaus: y' =

Haitt o6muit narerpan muddepernuanproro ypasaenunst: (1 + e%)yy' = e*.
=’ +zy—5y°
2 —6yx
6) Haiitu pemenue 3amarm Komm : gy — £ = 22, y(1) =0
7) Haiitu obmee permenne mudpdepenmmanbnoro ypasuenus @y + 3y’ + 2y’ =
322 + 2x
8) Haiitm obmee pemernme muddepeHnmansaoro ypashenus : Yy

—e2®gindx

— 4y + 4y

PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuant Ne22
(x 4+ 20)dx

) Vo2 +2x+6

2) Haiitu unrerpas: [ In (4o — 3) da

3) HaiiTn mmoma s, orpanugeHnyo THHAAMIY = o2 + 1225 y = 3z

4) Haittn obmuii unTerpan muddepennuatbHOr0 ypasHeHnsa: 2x + 2xy? +

V2 — 22y =0.

1) Boraucanrs: f

2 2
5) Haiitn o6mpit uarerpan quddepeHnuansHoro ypapHeus: y' = %
6) Haiitu permenue 3amaau Kommw : 3y — £ = Ll““‘ ,y(l) =1
7) Haiitu ofiee perexue mxl(bcbepeHuHaanoro ypasuenus : y" — 13y” + 12y =

1822 — 39
8) Haiitu oOmee permenne auddepeHnuantbHOrO ypaBHEHUA :
e~ 3% cos bx

y' + 6y + 13y =

PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuant Ne23

2

T
7d
@—527)7
BrrancianTs: f 9z +8 dx

)
) Tl T
3)
)

1) HaiiTu marerpad: f

2

Haiitu m10maap, OrPaHHYeHHYIO IuHIaAMI:Y = ©2 + 192; y = 5z
4) Haittu obmmii uwHTerpas ImudQepeHnnaIbLHOro ypapHeHus: 2z + 22y? +
V2 — 22yt = 0.

9,3 2
5) Haiiti obumit naterpan muddepennuansaoro ypapaenus: ry = 24 10U

2y2 4622

6) Haiitu pemenne 3amaum Komm : y' — % =1+22,y(1)=3
7) Haiitu o6mee pemenve quddepenmuansuoro ypasaenns : y'' —13y"+12y' = z—1
8) Haiitn obmmee pemenne muddepernmmanbaoro ypasaenns : ' + 2y’ + 5y = —sin2x

PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuant Ne21

108(7 + 9tgz)*!
00821’

dr

1) Boruucaurs: f

5 f12x+3d

ZTLLE

Broraucanrs:

)

)

3) HaiiTn mmomma s, orpaHuYeHnyo THHAAMI:Y = T2 — bx; y = 4x

4) Haittu ob6umit marerpan auddeperrmumansroro ypasaenns: (84 e*)dy —yedx = 0.

5) Haiitn o6mmit maTerpan mudgepennmanabaoro ypasaenns: vy’ = 31/222 + y2 +y

6) Haiitu pemenne 3amaum Komm : y' — 1274?:1 =(z+1)2,y(0) =

7) Haiitn obmee pemenne auddepernnanbaoro ypasaennd : '’
8) Haittu oOmee pemenwe nuddepeHnmagbHOr0 ypaBHEHUS
fl’

(3sinz + 5cosx)

| N

y’:x2+x
y”—4y’+8y _

PI'P Nel4 T'pynna Ne102 Bapuant Ne24

1) Beramcsmrs: [ 448:£\3/ 8z + 32dzx
2) Borancsmts: [ 895 gz 1.6 8 dx
)

sin’x
3) BulumucanTs mI0Mma s (DUTYPhI, OrpaHnYeHHoi JuHnsaMu ¢ y = 17 — x2,y = 16x

4) Hafitm oOmmii wmaTerpan auddepeHumansbHOro ypapHeHnd: 4/5 + y2dx +
yV4 + x2dy = 0.

5) Haiitn ofmmit maTerpan nudhepeHnuansaoro ypasaenus: 2y = g—z +84 +8

6) Haiitu pemenue 3agaun Komm : y' — 4oy = —4z3 | y(0) = —3

7) Haiitu obmee pemrenue muddepennuanbuoro ypasuenns : 3" — 4y = 32 — 38422
8) Haittu o6mee pemenue nuddepenumanbioro ypasnenusa : y” — 4y’ + 4y =

—e2% gin 6z




PI'P Nel4 I‘pynna Ne102 Bapuant Ne25

1) Berancoaurs: f xv/2x + 36 dx

2) Haiitu HHTerpanf (3z +5)e* T dx

3) BbIUUCIATH 00bEM TeJla, IOJYYalOIIerocsa BpaleHueM (bUTYDPbI, OrPaHHYEHHON
mmEMsMu y =2 +4, z4+y=16, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox

4) Haittm obmmii waTerpan muddepennuanbaoro ypasnenns: 3y(1 + 22)dy +

2+ y?dx = 0.

5) Haiitn ofmmit maTerpan muddepeHnuansHoro ypasHennus: xy’ =
6) Haiitu pemenue 3amaan Komm : ¢ + ycosz = 0.5sin2z, y(0) =0
7) Haiitn ofmee pernenne muddepentmanbroro ypasaenns : y'" +y" =«

8) Haiirn obmee pemenne juddepennuanbHoro ypasdenus Yy’ 4+ y =
2cos7x + 3sin7x

3y3+14ya:2
2y2+Tx?

PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuant Ne26

5—3tgx

1) Haiitu unrerpan: [ &—— dz
cos” x
2) Borancoms: [ 9z + L7 g
sin’x
3) Bbuucaurh 00beM TeJla, IMOJIYYalOIerocsa BpaleHueM (UTypbl, OrPaHHYEHHON
muEEaME y =22 +3, z4+y=15 x=0, y=0, Bokpyr ocu Ox
4) Haiitu obuwmii uarerpai mudhepeHuaibHoro ypasaenus: ylny + :g'y' :20.
5) Haiitn ofmmit maTerpan mudhepeHnuansHoro ypasHenus: xy’ = %
6) Haiitu pemenue samaan Komm : 3/ + 22y = —22° | y(1) = e~ !
7) Haittir o6miee permenne muddepenmuanbroro ypasaenns : y"" — y" = 5(x — 2)?
8) Haittu ob6mee pemenme muddepenumansaoro ypasaenua : y” — 4y’ + 8y =
xT

e*(—=3sinz + 4 cosx)

PI'P Nel4 T'pynma Ne102 BapuamT Ne27
(x + 20)dx

1) Beraucoure: [ ————r
Va2 +2z+10

2) Borancomts: [ 15fn+x7d

3) Boluucaurh 00beM TeJia, MMOJIYUaIONerocs BpallleHueM (UTrypbl, OrpaHUYeHHON
muauaMu y = 22 +12, z+y=14, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox

4) Haiitm obmmit waTerpan muddepennmnansHoro ypaprerus: /5 — y2dr —
yvV1—22dy = 0.

5) Haiitn ofmmit maTerpan nuddpepennmansaoro ypasaenns: y' = 4 — 6“” +6

6) Haittn pemenne sanaun Komm : y' — ¥ = 122 4(1) =1
7) Haiitu obmee pemenne muddepennuanbaoro ypastenns : " —y' = 322 — 2z +1
8) Haiitu obmee pemenne mud@epeHnuaIbHOr0 ypaBHeHMs vy +y =
2cos4dx + 3sindx

PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuant Ne28

) Boramcaurs: [ M
cos*x
)

1
2) Boraucanto: f 18$+8 dz
sin’x

3) Bbruucaurb 00beM TeJla, [MOJLYYalOIerocsa BpaleHueM (Urypbl, OrpaHUYeHHON
mumuaMu y = 22 +6, z4+y=12, =0, y=0, BOKpyT ocu Ox

4) Haiiru ofmmit unrerpan muddepennuanbaoro ypasaenus: 6xdr — 2ydy =
2yx?dy — 3xy’dx.

5) Haiitu ofmmit maTerpan muddepenmmansaoro ypasaenns: Yy = 3v/x2 +y2 +y
6) Haiitu pemenue 3agaun Komm : y' — ycosz = —sin2zx , y(0) =3

7) Haiitn obmee pemenne auddepennnambroro ypastenns : v —y” = 622 + 3z
8) Haiitm ofmee pemenme muddepennmanbroro ypapmenus : y” + 2y’ + by =
—17sin 2z

dzx

PI'P Nel4 T'pynma Nel02 Bapuant Ne29

sin -
(1 —2cosx)?
I 5z —|— 16 7.
sin’x
3) Boluncauth 00beM TeJia, MOJIYYAIONIerocs BpalleHuneM (DUTYpPbI, OrpaHuIeHHON

muauaMu y =22 +3, z+y=5 x=0, y=0, Bokpyr ocu Ox
4) Haiiru ofmmit unrerpan muddepennuanbaoro ypasaenus: 4dedr — 3ydy =
3x2ydy — 2xy>dx.

1) Haiitu unrerpa: [

2) BeruucanTs:

5) Haiitn obmmii narerpan quddepeHnuanbHoro ypapaenus: 2y’ = 72 +8%4 +8

6) Haiitu pemenue 3amnaun Komm : y' — ycosz = —sin2z | y(0) =3

7) Haiiti o6mmee penrenne quddepennuanbaoro ypasaenns : v +2y" +y/ = 2— 322

8) Haittm ofmee permenne muddepenmmanproro ypasuenus : y” + 6y’ + 13y =
3x

e’® cosx

PI'P Ne14 T'pynma Ne102 Bapuant Ne30

1) Haiitu nnTerpa: [ &z
P . 1— 2x

5e

)
2) Haiitn uarerpan: [ 122 gy

cos” x
3) Boluucaurh 00beM TeJia, MOJIYYalONerocs BpallleHueM (Urypbl, OrpaHUYeHHON
mauavu y =22 +7, x+y=9, =0, y=0, Bokpyr ocu Ox
) Haiitn o6mmit maTerpan muddepermmansroro ypasaerns: y(1 + Iny) + zy* = 0.
) Haiitn of6mmit materpan nuddgepenmmansaoro ypasaenns: vy’ = 41/22 +y2 +y
) Haiitu pemenne 3agaun Komm : i + £ =22 | y(1) =1
7) Haiitn o6mee pemenne quddepeRnuanabHoro ypapaenus : ' —
)

8) Haittu obmee pernerune anddepeHInaaIbHOr0 YPaBHEHU :
2z
—e

a1
4
5
6
"= 42?2 —3x+2

y// _ 4y/ + 4y —
sin 4x




PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuant Ned1

1) Berancours: [ %Qx /162 + 56 dx

)
) Haiitu unrerpan: [ (2% — 3) Inz dx

) BorumeanTs I10mma, b (GUryphl, OrPAHHYeHHOf JuHuaMu © y = 48 — x2,y = 8z
) Haiitu obmuit unrerpan guddepennuanbuoro ypasuenus:: (1 + )y’ = ye®.
)
)
)

_ z+ty

2
3
4
5) Haiitu obmuit uaTerpan muddepeHnuanb,Horo ypapHeHus: y' =

T—y
6) Haittu pernenne 3amaun Komm : y' + ﬁ =2 ,y(0)=2

7) Haittu obmee permenne nuddepenmmansaoro ypasaenus : "' + 3y” + 2y =
a? 4+ 2z +3

8) Haiitn o6rmee pemenne muddepennmaabaoro ypasuenns : " + 2y’ +5y = 10 cos x

PI'P Nel4 T'pynma Nel102 Bapuant Ne32

(z + 18)dx
z2 + 8z + 29
7143.: _5 1 dx

Stn-x

Boruncaurs: f

3) HaiiTu m10manp, OTPAHHYEHHYIO JIHHAAMMIY = T2 — 3T; Y = 5T

4) Haittu o6umit unrerpan auddepennuanbuoro ypasuenus: (5 -+ e2)dy +ye?*dr =
0. 1 x®tay—3y°

5) Haiitu obmuit uarerpan muddbepeHnuanbHoro ypasenus: y' = %@yg

6) Haiitu pemenue 3amaun Komu : y' + (1;#)74 =1,y(1)=1

7) Haiitu ofmee permenne mudpdepennmanbuoro ypasuenus @y — 5y’ + 6y’ =
622 +2x -5

8) Haiitu obmmee pemenne auddepennuanbsaoro ypasnenns : v —4y' +4y = €%* sin 5

PI'P Nel4 T'pynma Nel02 Bapuant Ne33

3
) 414+ 11tga)?
cos’x
2) Haiitu unrerpan: [ L dx
T
)
u

1) Borauciaurs: f

3) Berauciauth 00beM Tesa, MOIYYAIOIIerocsi BpAIlleHueM (DUTYDPBI, OrPAHUYEHHON
muauaMu y =22 +19, z+y =31, =0, y=0, Bokpyrocu Ox

4) Haiitn o6mmit marerpan muddepernunanbaoro ypasaerus: /5 + y2dr + 4y(1 +
22)dy = 0.

5) Haittu obmuit marerpan audepeHnnaabHOr0 YpaBHEHHS: Y- = ;’—z + 8% +12

7) Haiitu obmiee pemenue nudgdepeniuanbaoro ypasuennus : """ — 3y +3y" —y' =
z—3

8) Haittu ob6mee pemenme muddepenumansioro ypasnenusa : y” — 4y’ + 8y =
e®(5sinx — 3 cosx)

) z2(1423)
6) Haiitn pemenne sagaan Komm : 3 — 3ya? = == y(0) =0
)

PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuant Ned4

16
1) Berancours: [ Md(]}

) cos“x

2) Haitru unrerpan: [ (3z + 5)e? ™ dx
3)

4

3x2ydy — 2xy>dx.

5) Haiitn ofmmit maTerpan nudhepeHmansaoro ypaBHeHus: § =
6) Haittu pemenue samaan Komm : 3/ + zy = —23 , y(0) =3

7) Haittu o6mee permmenne muddepermmansroro ypasaernus : "' — 5y’ +6y’

8) Haiitn o6mee pemenne muddepeHTHATBHOIO ypPABHEHHS
2cos3x — 3sin3x

Haiity m10manp, OrPaHHYeHHYI0 uHIaMmI:y = ¢2 + 1lz; y = 2z
) Haiitn oOmmii maTerpan auddepenumanbaoro ypasnenus: 6xdx — 6ydy

42y
2x—y
= (z—1)2
v' +y =

PI'P Nel4 T'pynma Ne102 Bapuant Ne3b

304(7 + 19tg x)*°
cos’x

2) Haiitu uarerpasn: [ arcsin bz da

3) HaiiTu mionaib, OrpaHUYEHHYIO JUHUAMU:Y = 22 =3z, y="Tx

dx

1) Beranconts: [

4) Haiitu obmuit warerpan muddepennuanbaoro ypasuenusi: xdr — ydy

yx2dy — xy?da.

5) Haiitn o6mmit maTerpan muddepermmanbaoro ypasaerns: xy’ = 41/222 + y2 +y

6) Haiitu pemenne 3agaun Komm : ' — (22%5)'” =5,y(2) =4
7) Haiitu obimee pemenne quddepenimanbHoro ypaBHeHns : Ty
8) Haiitu obmee perierre audGEPEHIRATBHONO YPABHEHUS
e®(sinx + cos x)

1

—y" =12z
y// + 2y/




